



他就是超人!

男童被卷帘门卡住命悬一线 邻居赤脚飞奔下楼徒手抬门

“妈妈开门!妈妈开门!”5月30日下午5时,山东滨州北海经济开发区北海豪庭小区发生揪心一幕:一个孩子的头部被死死卡在车库门里面,身子在胡乱挣扎,随时都有窒息死亡的危险!关键时刻,小区业主、90后小伙张云超赤脚下楼,以百米冲刺的速度奔向现场,徒手抬起了锁住的车库门,用尽全身力气把孩子救了出来。



张云超讲述救人经过。



视频监控还原事发瞬间。

男孩被卷帘门死死卡住!旁边还有一个孩子试图去抬卷帘门。

关键时刻,张云超顾不得自家孩子,赤脚从三楼飞奔下去。由于车库卷帘门是锁住的,没有一点间隙,孩子的头部动弹不得,呼救声越来越微弱,只剩下身子在挣扎。张云超见状,用尽全身力气,直接徒手往上抬卷帘门,门下多出一点空隙,孩子终于能呼吸了。

这时张云超才大声呼救,“快来人,救孩子!”

住在二楼的小男孩家长听到呼喊声,用遥控器按开卷帘门,孩子终于得救了。

孩子获救没有大碍 他扭伤腰通宵未眠

孩子被救出后,脖子都青了,这时家长闻声赶来,确定孩子没有大碍之后,张云超长舒一口气,转身离开现场。

回到家中,张云超还是后怕不已,“心脏怦怦跳,要是晚

下去一会儿,要是我家孩子不按门铃,后果不堪设想……”

到了晚上,张云超才发现自己腰部开始酸胀疼痛,他估计当时用力过猛伤到腰了,一晚上痛得睡不着,第二天站起来都有点费劲,只好贴着膏药在家躺了一天。

被救男孩的父亲张殿法说,当时孩子姐姐在家用遥控器关车库门,弟弟想从车库门进去,就被卷帘门压着脖子了。

善良让平凡人 无所不能

6月3日,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点授予赤脚救人的“闪电侠”张云超天天正能量特别奖,为他颁发正能量奖金5000元。

颁奖词写道:世上本无超人,是善良让平凡人无所不能。

这一次是张云超,下一次也可以是我们中的任何人。

再次感谢“闪电侠”的全力出手!

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 郭运红 周红利
通讯员 樊福军 崔凯月

门下多出一点空隙 孩子终于能呼吸了

小区一段监控视频还原了事发时的情景。监控显示,一名小伙子生生用手抬起了锁住的车库门,将一个被卡住的孩子救出。

救人者是90后小伙张云超,他是滨州北海新区科技孵化器产业园职工。当天下午5时多,张云超正在家中洗脚,门铃声响起,张云超站起来开门,发现是自家孩子没带钥匙。本想去窗边告诉孩子门锁已开,却突然看到楼下车库有一名小